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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Flamboro Downs   

Date     Dimanche 18 mai 2025 Heure de départ 18 h 55 

Conditions 
météorologiques   

Couvert  

(Temp. : 12 oC)  

Vent 19 km/h Nord-Ouest 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

11 Nombre de courses de 
qualification  

0 Nombre total 
d’inscriptions  

111 

Total des paris 
mutuels 

$ 517,835 

Vétérinaire 
contacté     

 Réunion de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Jeff Minler David Stewart Gary Patterson 

Rapport sur les courses de la journée  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 
… 

 
Vétérinaire officiel :  

Dr A. Stovman  

 

Bureau : 

 

Tim VanBokhorst est en formation ce soir pour devenir officiel des courses. 

 

Pour le 17 mai 2025 Le conducteur, Brett MacDonald, s’est vu imposer une sanction 

pécuniaire de $ 100 pour ne pas avoir été dans le paddock dans les délais prescrits. 

Décision #3151180 

 

Courses : 

Course   1 – OSS Grassroots – Poulains trotteurs de trois ans 
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“Captain Suzuki” a terminé la course avec de l’équipement brisé (œillères Murphy). 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – OSS Grassroots – Poulains trotteurs de trois ans 

Tous les chevaux ayant fait des bris d’allure ont été examinés.  

Aucun placement n’a été requis. 

 

Course  4 – Examen au dernier virage, le #6, “Amazing Wish”, (Plante), et le #9, “Winter 

Gram”, s’accrochent.  

Les deux chevaux ont été signalés dans la statistique avec obstructions. 

 

Course 5 – Enquête au poteau de 3/8 de mille.  

Le #8, “Autumn Honey”, (Horner), menait le peloton et a ralenti.  

Aucune obstruction n’a été commise.  

Le #8 a terminé la course en 4e position. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/7G1Unpbq8mA 

 

Examen du bris d’allure survenu dans le premier virage au #9, “Dream Shot”, 

(LaChance).  

La course a été très serrée.  

Le #9 a été signalé dans la statistique pour un bris d’allure par cause d’obstruction. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Margaret Juravinski Memorial Invitational  

Rien à signaler. 

 

Course   8 – OSS Grassroots – Poulains trotteurs de trois ans  

 

Enquête à la ligne d’arrivée.  

Le #1, “Blue Heron”, a fait un bris d’allure, n’a pas été dépassé et n’a pas enfreint les 

règles sur les bris d’allure.  

Le #1 a terminé la course en 3e position. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/POk46T2d718 

 

Course 9 – Nous avons examiné la course au poteau de 7/8 de mille.  

Le #5, “Dangerous Curves”, s’est violemment arrêté et a causé des obstructions aux #2, 

“Js Betthislady”, #4, “Mystic Wild Rose”, et #6, “Full of Personality”.  

Le #5 a terminé la course distancé et doit se qualifier.  

Après la course, il a été examiné par le vétérinaire de la piste et inscrit sur la liste des 

vétérinaires à court terme (boiterie). 

 

https://youtu.be/7G1Unpbq8mA
https://youtu.be/POk46T2d718
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Course 10 – Charles Juravinski Memorial Cup  

 

Enquête au poteau de 7/ 8 de mille.  

Le #8, “Timisonmyside”, (J. MacDonald), a été poussé à l’intérieur des pylônes par le 

#1, “Storm Shadow”, (Borth).  

Le #8 a déclaré que le #1 était venu vers lui au moment où il passait, le poussant à 

l’intérieur des pylônes.  

Le #1 a dit que son cheval se fatiguait et qu’il avançait en prenant l’espace du #8.  

Le #8 est arrivé en 5e position.  

Aucun placement du #1, arrivé en 7e position, n’est nécessaire. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/FZfEM7xhfow 

 

Course 11 – Examen des pylônes dans le dernier virage.  

Aucune infraction signalée. 

 

https://youtu.be/FZfEM7xhfow

